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Информационное письмо
Уважаемые коллеги!
[bookmark: _GoBack]В соответствии с планом работы Ведущего техникума Самарской области по специальности «Эксплуатация беспилотных авиационных систем» приглашаем вас принять участие фестивале «Quadrolife», который будет проходить в период времени  с 26.05.2022 по 28.05.2022 г.
В программе фестиваля:
Межрегиональный конкурс профессионального мастерства  «Quadrolife» для студентов Приволжского федерального округа (далее ПФО), обучающихся по специальности 25.02.08 Эксплуатация беспилотных авиационных систем.
Круглый стол, посвященный  вопросам организации производственной практики студентов специальности 25.02.08 Эксплуатация беспилотных авиационных систем и решению прикладных задач с помощью программного аппаратных комплексов «Геоскан». Обсуждение перспектив создания регионального центра подготовки специалистов  в сфере беспилотных авиационных систем.
Мастер-классы экипажей беспилотных воздушных судов  представителей учебных организаций  ПФО, показывающих возможности беспилотной техники (поиск пропавших людей, построение ортофотопланов и 3Д моделей местности, использование лидаров для построения высокоточных моделей зданий и сооружений, применение в с/х мероприятиях и др.).
По предварительной договоренности возможен мастер класс от единственного в Самарской области организатора шоу дронов – SQUADRON,  шоу пилотажных моделей самолетов и др.
Для участия в конкурсе необходимо направить в адрес Оргкомитета (e-mail: mianna83@mail.ru с пометкой «Конкурс»)  заявку на фирменном бланке организации, заверенной руководителем до 20.05.2022г.
 Ждем вопросы и предложения для формирования рабочей  программы круглого стола в рамках заявленной темы.
По организационным  вопросам  обращайтесь  к  Мальцеву Николаю Григорьевичу, заместителю  директора  по  учебно-производственной  работе,  8-906-347-29-96, 8(846)955-08-14
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